



2 липня: Тимошук В.В.  
6 липня: Крисак М.А.  
9 липня: Іщенко О.В.  
10 липня: Єфименко О.П.  
12 липня: Стародуб В.В.  
15 липня: Баланюк Л.Ю.  
Немец В.М.  
23 липня: Хмілевський А.І.  
24 липня: Заліпська Л.А.  
29 липня: Качинський Б.М.

### ДЯКУЮ ЛЮДЯМ ЗА ДОПОМОГУ

Я глибоко вдячна всім людям, які допомагають мені боротися з тяжкою хворобою та збирають необхідні для цього кошти: механізаторам, працівникам ланки ручної праці, будівельній бригаді, контори, операторам току, працівникам БК. А також Лисенку В.В., Циноборенку М.О., Казіміру І.В., Різуну Д.Г., Герасименко І.Д.

О. Куценко

### Продається

цегляний будинок 11 х 8 м по вул. Зелений (Радянській), 19 – **Клапатока В.П.** Є лігня кухня, погріб, господарчі будівлі. Звертатись по тел. **068 425 10 94**



Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

## ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

### СВЯТКУЮТЬ ЛЮДИ У БІЛИХ ХАЛАТАХ

День медичного працівника відзначається у третю неділю червня, цього року 18.06. Наші медпрацівники провели урочистий захід на честь свого свята 15 червня. Відзначали не самі, адже приїхали гості – колеги з сіл нашої громади – Садового та Благодатного.

Присутніх привітали т.в.о. сільського старости с.Семенівки, Остапівки та Булацелове І.Д. Герасименко та лікар Семенівської амбулаторії О.Ю. Козак.

Для медиків у будинку культури була підготовлена концертна програма, у якій взяли участь ансамбль естрадного танцю «Балаболи», співаки Вален-



тина Курченко, Вікторія Мищик, Віра Кошева, Тетяна Іртішева. Гуморески Павла Глазового прочитала Карина Діку.



### ТЕАТРАЛЬНЕ ЛІТО

Кожного року червень дарує нашому народному театру напружену щасливу роботу, нові зустрічі з глядачами та поїздки на фестивалі. Прем'єра нової вистави, яку ми назвали «Дві маленькі п'єси», відбулася 20 червня о 21.00. Вона дійсно містить у собі дві п'єси: водевіль Валерії О'Коннор-Вілінської «З розгону» та твір іспанських драматургів братів Альварес Кінтеро «Соняшного ранку». Сподіваємось, що всі, хто хотів побачити виставу, змогли це зробити, адже вона була повторена 22 червня о 18.00 на прохання студентів університету третього віку з Арбузинки, які домовлялися про це ще з минулого року.

Дата 20 червня вибрана не випадково, адже саме цього вечора в Очакові відкрився XXII Всеукраїнський фестиваль театрального мистецтва «Від Гіпаніса до Борисфена». Наш виступ на фестивалі був призначений на 28.06 о 22 годині. Цього року тут зібралися дуже сильні учасники: 30 театральних колективів з 14 областей України: Вінницької, Донецької, Закарпатської, Івано-Франківської, Львівської, Миколаївської,

Хмельницької, Чернівецької областей та міст Дніпро, Полтава, Рівне, Суми, Харків, Херсон. Так що про наше друге місце можна сміливо говорити «почесне».

Поряд з театральним проходив VII Всеукраїнський фестиваль-конкурс гумору та сатири «Усмішки Глазового», в якому взяли участь 60 читців з Вінницької, Закарпатської, Запорізької, Івано-Франківської, Львівської, Одеської, Полтавської, Сумської, Херсонської, Черкаської, Чернівецької областей. Тут наша Карина Діку посіла перше місце.

Поїздка була профінансована Благодатненської сільською радою. Крім наших артистів виступали також добре відомі у нас О.Кізім з Воеводського (1 місце у категорії «Співаний гумор») та В.Юдов (лауреат у категорії «Читці»).



Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01  
e-mail: [drama@meta.ua](mailto:drama@meta.ua)  
Підписано до друку: 06.07.2017 р.  
Редактор **М.Давиденко**

# ВІСНИК

№ 6 (139)  
червень  
2017 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

## ДВІ СЕСІЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ОТГ У ЧЕРВНІ 2017 Р.

14 червня відбулася VI чергова сесія 8 скликання Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Розглядалися питання створення структурних підрозділів, бюджетні та інші питання. Так, зокрема, прийняте рішення створити виконавчий орган – відділ соціального захисту та обслуговування населення і у справах дітей, сім'ї та молоді Благодатненської сільської ради. Затверджене Положення про відділ, а також його штатний розклад: фахівець із соціальної роботи 1 шт. од., фахівець із соціального захисту населення 0,5 шт. од., фахівець з обслуговування населення 0,5 шт. од. Ще 0,5 шт. од. методиста додано у відділ освіти, культури, молоді та спорту.

Серед бюджетних питань був заслуханий звіт про виконання бюджету у I кварталі 2017 року. Внесені також зміни до бюджету. Зокрема, кошти, зекономлені по статті «Організаційне, інформаційне та матеріальне-технічне забезпечення діяльності виконавчого комітету Благодатненської сільської ради», перерозподілені на фінансування статті «Відділ у справах дітей, сім'ї та молоді і соціального захисту та обслуговування населення». Економія виникла через те, що виконавчі органи громади ще не повністю сформовані, люди не набрані, тому і кошти, насамперед на зарплату та супутні статті, не використані. Мова йде про 502,8 тис. грн., які підуть на заробітну плату чималій кількості соціальних працівників та робітників, а також нарахування на заробітну плату, придбання канцтоварів, відрядження та оплату електроенергії.

Сесія також затвердила передачу коштів до бюджету Арбузинського району для забезпечення жителів об'єднаної громади освітніми послугами (23700 грн. на придбання предметів та матеріалів у червні 2017 р.), бібліотечними (23964 грн. на зарплату методиста районної бібліотеки, який обслуговує наші заклади, а також придбання паперу та відрядження). РЦ ПМСД (районному центру первинної медико-санітарної допомоги) на забезпечення медичною допомогою населення Благодатненської сільської ради первинною ланкою терміном на 6 місяців – 962 480 грн. (на заробітну плату, медикаменти

та перев'язувальні матеріали, електроенергію та енергоносії), а також 130514 грн. (на придбання предметів та матеріалів, медикаментів, туберкуліну, оплату послуг і т.д.). Центральної районної лікарні на поточний ремонт труби опалення котельні – 29200 грн.

Сесія затвердила акти прийому-передачі земельних ділянок комунальної власності сільських рад, які припиняються в результаті реорганізації шляхом приєднання до Благодатненської сільської ради ОТГ.

Розглянуте питання про встановлення на території Благодатненської сільської ради плати за землю в частині земельного податку на 2018 рік та затвердження Порядку її справляння. Вирішено, що з 2018 року ставка податку за сільськогосподарські угіддя (рілля) складатиме 1,0% нормативної грошової оцінки.

VII позачергова сесія сільської ради не забарилася і пройшла вже 23 червня. Головною причиною її термінового проведення стала необхідність передачі коштів до бюджету Арбузинського району для виконання делегованих повноважень. Справа в тому, що близько 2 млн.грн. освітньої субвенції, призначених для нашої громади, потрапили в Арбузинку. Тепер районна рада виправила цю помилку і повернула їх громаді. Але, оскільки школи поки що громаді не передані, то близько 1 млн.грн. потрібно було негайно повернути назад, щоб наші вчителі отримали зарплату та відпуски. Що й було зроблено. Слід згадати, що з початку нового навчального року школи перейдуть до відділу освіти, культури, молоді та спорту нашої громади і більше такого «фінансового бадмінгону» не буде.

Крім цього розглядалися й інші питання. Зокрема, до штатного розпису новоствореного відділу соціального захисту та обслуговування населення і у справах дітей, сім'ї та молоді введені три штатні одиниці соціальних працівників та 11 шт.од. соціальних робітників. Ще дві штатні одиниці соціальних працівників переведені до відділу із штату сільської ради.

Прийняте рішення у місячний термін розробити проект Плану соціально-економічного розвитку Благодатненської об'єднаної територіальної громади

### Липень 2017

пам'ятні дні

- 1/VII (сб) • День архітектури України • Міжнародний день кооперативів
- 2/VII (нд) День Військ Протиповітряної оборони України • День Військово-Морських Сил України • День працівників морського і річкового флоту • Міжнародний день спортивного журналіста
- 4/VII (вт) • День незалежності США • День судового експерта України
- 6/VII (чт) • Всесвітній день поцілунку
- 7/VII (пт) • День макаронів (США) • День працівника природно-заповідної справи
- 8/VII (сб) • День родини
- 9/VII (нд) • День рибалки
- 11/VII (вт) • Всесвітній день народонаселення • Всесвітній день шоколаду
- 14/VII (пт) • День взяття Бастилії
- 15/VII (сб) • Всесвітній день навичок молоді • День українських миротворців
- 16/VII (нд) • День бухгалтера України • День металурга
- 18/VII (вт) • Міжнародний день Нельсона Манделі
- 20/VII (чт) • День шахів в Україні • Міжнародний день шахів
- 25/VII (вт) • День зубного техника
- 26/VII (ср) • День парашутиста
- 28/VII (пт) • Всесвітній день боротьби з гепатитом • День системного адміністратора • День хрещення Київської Русі – України
- 29/VII (сб) • День Сил спеціальних операцій Збройних Сил України
- 30/VII (нд) • Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми • День працівників торгівлі • Міжнародний день дружби

Арбузинського району Миколаївської області на 2017 - 2020 роки. Крім того, сесія присвоїла поштові адреси двом житловим будинкам у селах Садове та Новомихайлівка, а також дала дозволу на розробку проектів із землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність в селах Садове та Воеводське.

Як бачите, липнева газета знову зазірнула. Так буває кожного року, тому що колектив редакції в кінці червня від'їжджає на театральний фестиваль. Далі все буде за графіком.

## ЯКА ВАША ДУМКА?

В червні місяці цього року вийшов перший номер інформаційного бюлетеня Благодатненської ОТГ «Спільний дім». Це видання друкується за кошти місцевого бюджету та передбачає інформування всіх жителів сільської ради про події, які відбулися в громаді. Вже протягом перших днів після ознайомлення місцеві жителі почали звертатися із питаннями та зауваженнями щодо подальших планів на розвиток інфраструктури сіл Семенівки та Остапівки: коли розпочнеться ремонт дороги до села Семенівки, як буде з дорогою в с. Остапівці (восени там було розпочато роботи), але основним проблемним питанням стало повідомлення про капітальний ремонт Семенівської амбулаторії на місці колишньої поліклініки, адже в попередні роки уже вкладалися кошти у діюче приміщення Семенівської амбулаторії і запропонований ремонт приведе до руйнування діючого приміщення і фактичної втрати вкладених у нього коштів. Попередньо проводились зібрання та обговорювалися першочерговість вирішення проблем

нашої громади – і все стоїть на першому місці: дороги, школа, лікарня ...

На черговій сесії Благодатненської сільської ради було прийнято рішення про затвердження переліку об'єктів, на які можуть бути використані обіцяні державні кошти (допомога нашої ОТГ – 5 млн. грн., з них близько 1 млн. – на Семенівку). До цих коштів можна буде додавати і з місцевого бюджету, адже при об'єднанні на рахунок Семенівської сільської ради було більше 1 млн. грн., які поступили в спільний кошик. Та й наша об'єднана громада, за розрахунками, має бути спроможною здійснювати власні проекти. Проблема тільки в тому, що всім хочеться негайної віддачі, а кошти до бюджету надходять переважно в другому півріччі, коли в селах проходять основні роботи, йде виплата орендної плати за землю і т.д.

До сільської ради звертаються місцеві жителі з тим, що староста та депутати прийняли неправильне рішення, щодо спрямування коштів на амбулаторію. Тому просимо проявити

ініціативу та висловити свою думку з приводу таких питань:

1. Яка проблема в селі є першочерговою?
2. Який об'єкт слід ремонтувати першим?
3. В яке приміщення лікарні слід вкладати кошти?

Свою думку можна висловити усно т.в.о. сільського старости наших сіл Герасименко І.Д., депутатам Благодатненської сільської ради: Іщенко С.О., Давиденку М.В., Бойку О.С., Сивобородьку С.О., Аркуші О.В., Ягодзинській Т.О. або ж подати у письмовій формі.

## Вулиця Шевченка скоро засяє

Тривають роботи по встановленню ліхтарів на вулиці Шевченка. Це нові економні, але досить яскраві прилади. Всього найближчим часом буде освітлено приблизно 1 км цієї вулиці від лікарні до будинку № 41.

**І.Д.Герасименко,**  
староста сіл Семенівка,  
Остапівка, Булацелово

## 1 червня – День захисту дітей

Цього року у нашому будинку культури було проведено свято для дітей всіх сіл об'єднаної громади. З одного боку, це було дуже цікаве і яскраве дійство, але з іншого – ми залишилися без конкурсу «Міні-міс Семенівка». Втім, навіть у цьому можна знайти позитив – за рік міся підросли і ми будемо проводити цей конкурс з п'ятирічними дівчатками.

Гості почали з'їжджати зранку, їх зустрічав дитячий духовий оркестр під керівництвом О.О.Сизоненка. Свято розпочалося конкурсом малюнків на асфальті. Приємно, що твір наших художників визнали найкращим.

Далі свято продовжилося в залі. Присутніх привітали сільський голова Неграй В.А. та т.в.о. старости Герасименко І.Д. Артисти з різних сіл, аніматор з Южноукраїнська з потішними

іграми, морозиво учасникам свята – все це підтримувало гарний настрій.

Одну семенівську традицію розповсюдили на всю громаду – урочисті проводи учасників художньої самодіяльності, які закінчують школу і, таким чином, припиняють виступати у дитячих колективах. Правда, внесли й одну зміну. Так як у громаді є дев'ятирічна школа, то проводжали і дев'ятикласників, які заявили про наміри не йти до 10 класу, а навчатися в інших місцях.

Того дня на сцену вийшли наші артисти, кожен з яких віддав сільській сцені не один рік життя і за цей час, навіть, завоював деякі титули. Сергій Вицина став містером глядацьких симпатій конкурсу на День Святого Валентина 2017 року, Ірина Агнянікова – міні-міс Семенівка 2006, Ірина Мищик



– міні-міс Семенівка 2005, Катерина Кулик – міні-міс Грація 2005, Світлана Сивобородько – міні-міс Господарочка 2008, Зінаїда Монастирська – міні-міс Мамина помічниця 2007. Ще 6 дітей були з інших сіл громади. Всі вони отримали грамоти та подарунки.

Коли ми проводили свята самостійно, то всі призи і подарунки купували за кошти від продажу квитків. Але оскільки цього разу вхід був вільний, то витрати взяла на себе громада.



## ЕСКУРСІЯ ДО МУЗЕЮ РАКЕТНИХ ВІЙСЬК



6 червня ми, переможці шкільного конкурсу «Громадсько-активний клас», побували на екскурсії в музеї ракетних військ стратегічного призначення.

Розповідь екскурсовода була дуже цікавою і змістовною. На території музею знаходяться різні види військової техніки (танки, зенітні установки, гармати, БМП, тягачі ракет, заправщики та ін.) Ми вилзли на них і багато фотографувалися. Ми також побували ще й у Первомайську, досхочу настрибалися на батуті, погойдалися на гойдалках.

Ми вдячні всім: і водію, і медсестрі, і вчителям, а найбільше – батькам, які здали гроші у фонд школи і оплатили нам поїздку.

**Вдячні семикласники**

## ВИПУСКНИЙ ВЕЧІР

24 червня у школі пройшов випускний вечір. Цього року у нас тільки 5 одинадцятикласників, але вони залишили по собі добрі спогади. В останнє на шкільне подвір'я випускників вивела їх класний керівник Кареба Г.Л. А от у початковій школі в них була не одна вчителька, як звичайно, а цілих три: Лихіцька В.Г., Горпинич Л.А. та Гуцану

зитися. – Будьте тактовні. Якщо учень не зрозумів запитання, делікатно переведіть розмову на іншу тему. – Поспівчуйте: заради оцінок у таблиці учень іде на все, і навіть на уроки. – Завжди пам'ятайте, що гордість нашої школи не тільки учні, а й чудові вчителі, тому учні вас люблять і поважають.



А.С. Присутніх привітала т.в.о. сільського старости Герасименко І.Д., від батьків виступив Агняніков А.А. Того вечора було сказано багато слів: щирих, дотепних, а інколи – сумних.

Випускники згадували шкільне життя та наостанок дали свій наказ педагогічному колективу:

1. Директору: – Бережіть себе! Пам'ятайте, Ви у наших учнів одна.
2. Заступникам директора: – Запровадити уроки перукарства, косметології та дизайну, щоб уникнути підпільного створення зачісок, оригінального макіяжу та нестандартної форми одягу.
3. Класним керівникам: – Не шукайте своїх учнів. Коли вони засумують за вами, то самі знайдуть вас.
4. Всьому педагогічному колективу: – Під час тематичної не дивіться пильно на учня. Він може подумати, що ви підозрюєте його у списуванні і обра-

Проте не тільки одинадцятикласники хвилювалися перед шкільним порогом, адже відбувалися зустрічі випускників минулих років: 1967, 1977, 1987, 1997 та 2007. Були присутні класні керівники випускних класів 1977 р. (випускався 31 чол. з них 10 нагороджені Похвальними грамотами) та 1997 р. (13 чол., 2 золотих медалісти) – Вицина В.Г., 1987 р. (12 чол., 3 Похвальні грамоти) – Коваленко О.М., 2007 р. (23 чол., 2 золоті медалі, 1 срібна і 1 Похвальна грамота) – Зубенко Н.І. Класний керівник випускників 1967 р. Нікітіна С.П. не змогла прийти на зустріч через поважний вік та складнощі з Кримом. Згадали минуле, побажали добра на майбутнє, вручили школі подарунки.

Потім святкування продовжилося у кафе і тривало воно, за традицією, до світанку.

## Народний календар

## ЛИПЕНЬ 2017

- 3 – Мефодія** священномученика.  
**5 – Уляни** (Юліяні) мучениці.  
**6 – Агрипини** мучениці.  
**7 – Різдво Івана Хрестителя** (Івана Купала). *Бджола каже: «Годуй мене до Івана, я зроблю з тебе пана». Дощі Іванові краще золотої гори. Після Івана не треба жупана.*  
**10 – Самсона** преподобного.  
**11 – Преподобних** Сергія і Германа. *Кінець Петрового посту. Впало по листку, прийде серпень – впаде по два.*  
**12 – Петра і Павла** славних і всехвальних Апостолів. *Від Петра красне літо. До Петра – не є тепла, а по Петрі – та й по теплі. Дощ на Петра – сінокіс буде мокрий. Зозуля кує тільки до Петра, а потім мандрикою вдавиться. Йшло до Петра, тепер до Різдва. Петро і Павло на півгодини день скоротили. Після Петрового дня – красне літо, зелений покіс. По Петрові на дворі пусто, а на полі густо. Соловейко співає до Петра. Сонце на Петрів день грає.*  
**13 – Собор** славних і всехвальних 12 Апостолів.  
**14 – Косми та Даміана** безсеребренників.  
**17 – Андрія Рубльова** преподобного, іконописця.  
**18 – Афанасія** (Атаназія) преподобного.  
**20 – Євдокії.**  
**21 – Прокопія** великомученика.  
**25 – Прокла** мученика. *На святого Прокла поле від роси промолкло.*  
**26 – Собор Архангела** Гавриїла.  
**28 – Володимира** Великого, князя рівноапостольного.  
**29 – Афіногена** священномученика. *Затихають мілкі птахи, літо переступило свій палючий вік. На Афіногена пташки замислюються.*

Баба танцювала б, але вершина літа настала.

*Липень блискавки кидає, дуби калічить.*

Липень відходить з грозами.

*Липень з туманами – осінь з дощами.*

*Липень казати звик: «Я – грозовик».*

*Липень – краса літу, середина цвіту.*

Липень – літу маківка, року середина.

*Літо на зиму працює: липень збирає, а зима з'їдає.*

Мужика годує липнева робота.

*Роса липнева, як сльоза: нею ліс вмивається, з нічкою прощається.*

Хто в липні спеки боїться, тому зимою нема чим погрітись.

*У липні води відро – грязі ложка.*

У липні сонце йде на зиму, а літо на спеку.

*Чого липень і серпень не доварить, того і вересень не досмажить.*